
Зоран Милановић одбио да одобри новог амбасадора Израела у Загребу: „Није добио, нити ће добити, сагласност због политике коју спроводе актуелне израелске власти“
среда, 20 мај 2026 08:46

 Хрватски председник Зоран Милановић одбио је да одобри новог амбасадора
Израела у Загребу, наводећи неслагање са поступцима израелске владе.

  

"Предложени амбасадор Израела није добио, нити ће добити, сагласност
председника Републике Зорана Милановића због политике коју спроводе актуелне
израелске власти", наводи се у саопштењу из канцеларије председника.

  
  

Предложени амбасадор Израела није добио, нити ће добити, сагласност председника
Републике Зорана Милановића због политике коју спроводе актуелне израелске власти

    

Израел је одступио од устаљених дипломатских норми објавивши свог предложеног
амбасадора пре него што га је одобрио хрватски председник, додаје се.
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"Јавни или политички притисак, у овом случају са израелске стране, неће
променити одлуку председника Републике", наведено је у саопштењу.

  

Мандат тренутног амбасадора Израела у Загребу, Гарија Корена, истиче крајем маја.
Израелски дипломата Нисан Амдор, кога је Западни Јерусалим прошле године изабрао
да га замени, уместо тога ће стићи у Хрватску следећег месеца као отправник послова -
позиција која не захтева председничко одобрење, објавио је Инет.

  

Милановић и Корен су се последњих месеци сукобљавали, а председник је позвао
израелског амбасадора након што је овај сугерисао да би Ирански корпус исламске
револуционарне гарде (ИРГЦ) могао да спроводи шпијунске активности из иранске
амбасаде у Загребу.

  

"Не желимо туђе инфекције и клице у Хрватској, ни иранске ни израелске", рекао је
Милановић у марту након инцидента.

  

Израелски министар спољних послова Гидеон Сар одговорио је оптужујући председника
да користи "језик мржње према Израелу и о ционизму".

  

Милановић је дуго оштро критиковао израелску владу, оптужујући је да је извршила
"зверске ратне злочине" у својој војној операцији у Гази.

  

Власти енклаве кажу да је у рату од почетка у октобру 2023. године, када је Хамас напао
Израел, погинуло скоро 73.000 Палестинаца, убивши око 1.200 људи и отевши више од
250.

  

Москва је такође критиковала израелску блокаду и бомбардовање палестинске енклаве,
упоређујући то са колективним кажњавањем и Хамаса и локалног цивилног
становништва. Једини излаз из кризе јесте доношење решења о две државе, изјавио је
руски председник Владимир Путин.
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